
链滴

两个静态变量函数传值问题

　　作者：qingfeng

原文链接：https://ld246.com/article/1486634386377

来源网站：链滴

许可协议：署名-相同方式共享 4.0 国际 (CC BY-SA 4.0)

https://ld246.com
https://ld246.com/member/qingfeng
https://ld246.com/article/1486634386377
https://ld246.com
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/


今天看到这样一道题目。

我和朋友想很久只想到这么两种方法可以达到题目要求结果，但是感觉不是正解，钻了漏洞。

方法一，退出java虚拟机：

public static void (int a,int b){

System.out.println("a="+100);

System.out.println("b="+200);

System.exit(0);

}
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方法二，对代码进行重构：

如您有答案，还请告知一二。谢谢！
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